





Eksperiment 6





Måling af overfladespændingen i en sæbeopløsning ( efter Wilhelmy-metoden)





Forlæg til udskrift og kopiering








Papiret skal veje 80 g/m2


	





Klip papiret over stregen væk
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			|	


Ophængningspunktet skal være præcis i midten af den ombukkede del, både i bredden og i højden








		























		

















Buk denne del bagud





				


Ophængningspunktet  (krydset) skal være præcis i midten af den ombukkede del, både i bredden og i højden
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 vand-	|	| sæbe-


 side	|	Klip denne del væk:	| side


	|	Fligene til venstre og til højre skal være præcis 20,0 mm brede	|
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